

7 апреля весь мир отмечает замечательный праздник, Всемирный день здоровья.

Всемирный День Здоровья – это не просто праздник, это день, когда каждый должен задуматься, как сберечь то, что подарила нам природа при рождении.

Здоровье – основа счастливой жизни, радость от каждого прожитого дня, сберечь его – непростая задача, но она должна быть выполнена.

Учащиеся 1б класса посетили библиотечной занятие "Коварный гаджет". Ребята изучили положительные и отрицательные стороны использования гаджетов;

Узнали принципы их работы и воздействия на организм человека, а также составили правила пользования сотовым телефоном и компьютером.

